



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SVETA NEDELJA**  
**Jedinstveni upravni odjel**  
KLASA: 021-01/18-01/001  
URBROJ: 2144/03-01-18-3  
Nedeščina, 2. svibnja 2018.

## **OBAVIJEST**

### **o javnoj objavi Nacrta Statuta Općine Sveta Nedelja i objavi Javnog poziva upućenog javnosti na savjetovanje o navedenom Nacrtu Statuta**

Obavještava se javnost da je na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja javno objavljen Nacrt Statuta Općine Sveta Nedelja kao i Javni poziv na savjetovanje o navedenom Nacrtu Statuta kojim se javnost poziva na sudjelovanje u savjetovanju na način da dostavi svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja na Nacrt Statuta Općine Sveta Nedelja.

Statut Općine Sveta Nedelja temeljni je opći akt Općine Sveta Nedelja, a istim se uređuje njezin samoupravni djelokrug, njezina obilježja, javna priznanja, ustrojstvo, ovlasti i način rada njezinih tijela, način obavljanja poslova, oblici neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju, provođenje referenduma o pitanjima iz samoupravnog djelokruga, prava nacionalnih manjina, mjesna samouprava, ustrojstvo i rad javnih službi, suradnja s drugim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave te druga pitanja od važnosti za ostvarivanje prava i obveza Općine.

Budući da se radi o općem aktu koji se odnosi na pitanja od interesa građana, to će se prije njegova donošenja provesti postupak savjetovanja s javnošću.

Postupak savjetovanja s javnošću provodi se u skladu s odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13. i 85/15) te odredbama Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“, broj 140/09), a predstavlja priliku da javnost svojim znanjem, iskustvom i stručnošću utječe na predložene zakone, propise i druge akte.

Cilj ovog savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom Statuta Općine Sveta Nedelja i prikupljanje povratnih informacija od javnosti u svezi predloženih rješenja.

Savjetovanje s javnošću o Nacrtu Statuta Općine Sveta Nedelja provodi se u razdoblju od 3. svibnja 2018. godine do 1. lipnja 2018. godine te sva javnost u navedenom razdoblju može svoja očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja dostaviti na Nacrt Statuta Općine Sveta Nedelja.

Po isteku roka za dostavu očitovanja odnosno prijedloga, primjedbi i mišljenja sva zaprimljena očitovanja javnosti odnosno prijedlozi, primjedbe i mišljenja će se analizirati te će se potom

izraditi i objaviti na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja Izvješće o savjetovanju s javnošću koje će sadržavati dostavljena očitovanja odnosno prijedloge, primjedbe i mišljenja kao i očitovanja s razlozima za neprihvatanje pojedinih prijedloga, primjedbi i mišljenja.

Za sva potrebna pojašnjenja i pitanja sudionici savjetovanja mogu se obratiti koordinatorskom savjetovanju u vremenu trajanja savjetovanja i to putem telefona: 052 865 - 631 (u vremenu od 08:00 do 14:00 sati) ili putem e-mail adrese: [info@sv-nedelja.hr](mailto:info@sv-nedelja.hr)

Nacrt Statuta Općine Sveta Nedelja, obrazloženje Nacrta Statuta, Javni poziv na savjetovanje te Obrazac za dostavu prijedloga, primjedbi i mišljenja mogu se preuzeti na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja.

**v.d. Pročelnika**

**Vitaljano Beletić**

